



Столична община

Изходящ №

СОА17-НЦ62-1455-[2]

Регистриран на 15.02.2018

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000 ул. „Московска” 33, телефонен номератор 9377xxx, факс 9810653, www.sofia.bg

**ДО
Г-Н БАЙКО БАЙКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА УС НА АБТТА
гр.София, ул. „Христо Белчев” 1**

На Ваш № СОА17-НЦ62-1455/19.12.2017 г.

Относно: Предложения за обособяване на допълнителни слотове и нови паркинги за туристически автобуси

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БАЙКОВ,

В отговор на постъпило от Вас писмо с рег. индекс. № СОА17-НЦ62-1455/19.12.2017 г. Ви уведомяваме следното:

На основание Заповед СОА17-РД95-689/01.12.2017 год. на кмета на Столична община съществуващият паркинг за временен престой на автобуси, посещаващи гр. София с туристическа цел, бе преместен от площада пред храм-паметник „Александър Невски” на ул. „Княз Борис I” и ул. „Братя Миладинови”-с 15 обособени места, както и в южния локал на бул. „Кн. Мария Луиза” и ул. „Струга – 7 места .

Определени са 4-ри места в северната част на ул. „Оборище” в участъка между пл. „Св. Александър Невски” и бул. „Васил Левски” за спиране до 15 мин на автобуси извършващи случаен превоз и 2 места на бул. „Мария Луиза” – срещу ЦУМ. Престоят е предвиден за качване и слизане на пътници, след което туристическите автобуси следва да се придвижат към обособените паркинги.

Всички направени промени са с цел ограничаване на автомобилния трафик в центъра, намаляване замърсяването на въздуха и създаване на достъпна пешеходна среда.

В писмото сте разработили конкретни предложения за обособяване на допълнителни паркоместа за туристическите автобуси, за които Ви благодаря.

По въпроса за изграждане на паркинг за пренощуване на туристически автобуси вече се работи и се предвижда с тази цел да се използва обособения паркинг на ул. „Струга”.

Предложението за паркиране на автобуси до 4 часа на паркинга пред стадион „Васил Левски” е неприемливо от техническа гледна точка, тъй като става въпрос за мостово съоръжение, към което има изисквания за габарита и товарносимостта.

Считам всички други предложения за целесъобразни и възможностите за тяхното реализиране ще бъдат разгледани и анализирани.

Изразявам готовност за допълнително обсъждане на предложенията.

С уважение,

Директор Дирекция „Транспорт”

/ Иван Николов /

